

Джулия Вентура

Основано на реальных событиях

«Здесь, на земле, моя семья, меня так любят все». (Гимны, №189.)

Бери снасти. Пора на рыбалку!» – сказал папа.

Хэйден улыбнулся и огляделся. Все вокруг было ярким и звенящим. В их распоряжении будет целое озеро!

Следуя за папой, Хэйден обошел машину с другой стороны и вытащил из багажника большую коробку с рыболовными снастями. Она была тяжелая, но он этого не замечал. Он был готов нести коробку вдвое тяжелее этой, только бы отправиться на рыбалку с папой.

Папа загремел удочками, вытаскивая их из машины. «Смотри, Дэн уснул, – сказал он. – Разбудишь его?»

Хэйден украдкой вздохнул. «Да, конечно».

Он почти забыл, что его младший брат Дэн тоже приехал с ними. Дэн всегда бегал вокруг и громко разговаривал. Он распугает им всю рыбу!

Хэйден заглянул в открытое окно. «Дэн, пора просыпаться».

Но Дэн крепко спал.

Хэйден задумался. Если повезет, то Дэн может проспять всю рыбалку.

Хэйден тихо принес коробку со снастями на берег, к папиному месту рыбалки.

«Вот прикормка, наживка и все остальное!»

Папа взял у него коробку. «Отлично, спасибо!» Потом папа оглянулся. «А где твой брат?»

Хэйден взглянул в сторону машины. Внезапно он представил себе, как бы *он* чувствовал себя,

если бы проснулся в незнакомом месте. Нехорошо, – решил Хэйден. На самом деле он, вероятно, не на шутку испугался бы. А Дэну было всего пять лет.

«Секундочку, пап! Я сейчас вернусь». Но когда он заглянул в машину, Дэна там не оказалось.

Хэйден уже не слышал жужжания насекомых. Казалось, все притихло кругом.

«Дэна нет тут!» – крикнул Хэйден.

Папа быстро подошел и осмотрел машину.

«Он, вероятно, просто пошел искать нас, – сказал папа. – Прошло не больше минуты. Он не мог далеко уйти».

Хэйден старался не волноваться, но в животе у него все сжалось от страха. «Можно я помолюсь?»

«Думаю, это очень хорошая мысль».

Хэйден поблагодарил Небесного Отца за своего младшего брата и попросил помочь отыскать его прямо сейчас, чтобы он не успел испугаться.

После молитвы его сердце уже не сжималось так сильно.

Папа положил руку на плечо Хэйдена. «Представь себя на месте Дэна. Куда бы ты пошел?»

Хэйден заметил, что дверь с другой стороны машины была открыта. Вероятно, Дэн не заметил их на берегу. Хэйден указал на ближайшую тропинку. «Наверное, я пошел бы сюда», – сказал он.

Они быстро пошли по тропинке.

Каждая секунда тянулась невыносимо долго. По дороге Хэйден продолжал молиться в своем

сердце. Сделав еще несколько шагов, они дошли до поворота и увидели впереди Дэна.

«Дэн!» – крикнул Хэйден.

Дэн оглянулся и улыбнулся. «Эй, где же вы были?»

Время вновь пошло со своей обычной скоростью. Хэйден подбежал к Дэну и крепко обнял его.

«Как же я рад, что мы нашли тебя!» – сказал он и мысленно произнес краткую молитву благодарности.

Дэн лишь улыбнулся. «А где рыба?»

«Пойдем, я покажу тебе», – сказал Хэйден. Он с трудом сдерживался, чтобы не бежать к озеру. «Интересно, кто поймает первую рыбу? Я помогу тебе насадить приманку на крючок». ■

Автор живет в штате Джорджия, США.

На рыбалке

Хэйден не мог дождаться, когда они пойдут на рыбалку. Вот если бы только не брать с собой Дэна...

